sasa.simovic@rem.rs

From: sasa.simovic@rem.rs

Sent: sreda, 08. januar 2025. 11:08

To N

Subject: RE: Zahtev za slobodan pristup informacijama od javnog znacaja

OsuMm myTeM Bac obaBemitaBamo Aa je 04.11.2024. roagune, y ckiany ca ogpeabama wiana 126. cras 1. 3akoHa
0 enekTpoHckuM MemujuMma (,,Ca. rimacHrk PC“, 6poj 92/2023), mpectao Maniar uiaHoBMMa CaseTa
ParynaropHor Tena 3a enekTpoHcke MenHje (Perynarop).

Kako npema ogpendu u3 wiana 9. cras 1. 3axoHa 0 enekTpoHCKHM MeanjuMa, Caset Perynaropa JoHOCH CBE
aKTe U3 JenoKpyra pajga Perymaropa, ykibyuyjyhu u goHOuewe akata u3 o61acTn obe3behuBama jaBHOCTH
pana Perynaropa, To Perynarop Huje y MoryhHOCTH la mOCTyIia o 3aXTeBHMa 0K He OyAy n3abpaHn HOBH
ynaHoBu CaBera Peryinaropa.

MebhytuM, obaBemraBamMo Bac ja cy cBe OUTyKe N0 3axT€BHMa M JO3BOJE jaBHO AOCTYIHH HOAALH Y
Peructpy MeanjcKux yciyra, ¥ TO Ha cTpauuiy: https://rem.rs/sr/registar-pruzalaca-medijskih-usluga.

C nomroBameM,

Sasa Simovié
Pomoénik Direktora za Pravne Poslove/
Assistant Director For Legal Affairs
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From:

Sent: Friday, December 27, 2024 9:05 AM

To: sasa.simovic@rem.rs

Subject: Zahtev za slobodan pristup informacijama od javnog znadaja

REGULATORNO TELO ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Trg Nikole Pasi¢a broj5
11103 Beograd
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